1-2 kinaccesl

Bbi0epu o1MH BapHAaHT 0TBETA

Kmo maxoiut newexoo?

a) ToT, KTO XOJHUT MENIKOM

0) Tot, KTO IpOBEpsAET OUIETH B aBTOOYCE
B) TOT, KTO MHOTO MyTEIIECTBYET

Kozoa ocobenno neobxooumo cobarodams b6ezonachocms Ha dopoze?
a) B TEMHOE BpEMs CYTOK

0) Bceraa

B) eciii BOJM3M Haxoautces nucnekrop ['MBJI/]

CKObKO CUCHANO8 Y neuexooHozo ceemoghopa?
a) J/[Ba

0) Tpu

B) OnuH

Mooicho iu nepexooums 00pocy Ha KpAacHslll cueHanr ceemoghopa?
a)Henp3s

06)Mo>xHO

B)MOHO, OBICTPBIM IIIATOM C POAUTEISIMU

Kaxoti newexoonulii nepexoo uzobpasicen na kapmuuke?
a)HanzeMHblit
0)ITon3zeMHbIN
B)HazeMHbIi

Kakoii cmoponst 6b1 00121CHbL NpUdEpIHCUBAMbCA, eciu udeme no mpomyapy?
a) JIeBOi
0) 6e3 pa3HHUIIBI

B)IPaBOM

bezonacno nu uepameo y noovezoa ceoezo doma?
a) Jla, Tak KaK s TaM KUBY



0) Her, Tak KaK K DOOBE3Y NOTHE3KAIOT MAIITUHBI

Mooicho nu nepeiimu npoe3dHCcyro Yacms 00pocU, eciu HedaleKo pacnoioHCeH

neutexoomnwlii nepexoo?
a) MOXHO, eclTi HET TPAHCITOPTHBIX CPECTB

0) Hennzsa

Ymo nomodcem neuiexody 6 memHoe pems CYymoK cmamsv 3aMemHbIM Ha
oopoze?

a) Imamnka ¢ 000N OOMOOIITKOM

6) CBETOBO3BPAIIIAIOIIUHN DIEMEHT

B) SIpKasi MULIypa

Kaxoti uz oopooichvix 3naxoe 0603nauaem neutexoonslii nepexoo?

0

Umo oboznauaemsmom 3nax?

a)MECTO JIJI IETCKUX UTP
0) MecTO, IIe PACIIOIOKEHO MHOTO JJOMOB
B) MECTO JUISl CTOSTHKH MAIITHH.



3-4 kiaacce

CoeAuHN A0POXKHbINA 3HAK C ero 3HaYeHUeM.

MecTo ocTaHOBKHM aBTOOYCa U (HJIN)
TpoJuieioyca

JBrmKeHue nemexo/10B 3anpeeHo

JIBr>KeHHE Ha BEJIOCUTIEaX 3alpeIieHo

MewexoaHbI Nepexos,

[Temexonas JOPOKKa

@ & QILE

Bbi0epu 0o1iH BApUAHT O0TBETA

Ymo o3nauaem couemanue KpacHo20 U HCEMMOo20 CUCHaNo8 ceemogopa?
a) M0XHO HaUYMHATH NEPEXO.

0) Cxopo Oy/eH BKIIOUEH 3€JIEHBIN CUTHAI.

B) CBetoop He uctpaBeH

Paspeweno 1 newexooam nepecexamov npoe3dicyio 4acmov 8 30He GUOUMOCHIU
ceemoghopa?

1. na

2. HEeT

3. TOJIBKO €CJIU HET JBMIKYIIETOCs aBTOTPAHCIIOPTa

Kakue cuenanvt umeem newexoouwiii ceemogop?
A) KpacHblii 1 3eJICHBIN.
b)xxenThrit




B KpacHblii, 3e51€HbIH, KEATHIH.

Mooicno au nepexooums oopoey, eciu ceemogop Heucnpagen?
A) Henbzs
b) MoxHo, cobmtonast mpaBuia 6€30MacHOCTH

Kax oonoicen uomu newexoo, eciu nem mpomyapa?
A)llepenBuraTrbcss MOXHO TOJIBKO HA MAIlIUHE.

b) ITo o6ounHe, HaBCTpEUy UAYIIEMY TPAHCTIOPTY.
B)Ilo cepenune noporu

Mooicno au uepamo y 0opoeu?
A) MoXHO, €clii 9TO CITIOKOHHBIE UTPbI
b)Her, Tak kak cBOMMU AEHCTBUSIMU MOYXKHO ITPOBOIIMPOBATEL Pa3HbIEC ABAPUNHBIC

CUTyaluu

Kaxoti cmoponwi dondicen npudepacusamocs neuexoo Ha Neuexo0HbIX 00POACKAX
u mpomyapax?

A) C neBoii CTOPOHBI

b) C npaBoil CTOpPOHBI

B) be3 pa3Huiisl, MOKHO H O CEpEeINHE

Kax nepetimu 0opoey nocne moeo, kaxk 6viuien uz 0ouwecmeeHHo20 mpancnopma?
A) B m000M y100HOM MecTe

b) O6oiitu Tpancnopt c3anu

B) JloxxaaTbesl, KOrga OThEET TPAHCIOPT U EPENUTH JOPOrY, COOII0aast
0€30IacHOCTh

bezonacno nu nepexooums dopozy, kozoa ciayuiaeutb My3ulKy 4epe3 HAyUHUKU ?
A) la, ecau mpu 3TOM CMOTPETH 110 CTOPOHAM;

b) Het, He00X01MMO IOCTOSHHO OBITh BHUMATEIBLHBIM

B) la, ecnu OBICTPO MEPEXOAUIID TOPOTY

Kakum yuacmuuxom 0oposicrho2o 08udiceHuss A811emcs 4elo8exk Ha KapmuHke?
A) Ilemexom s ‘ =

b) Boautenp
B) Ponnep




5-7 ki1accol

Bbi0epu o1MH BapHAHT 0TBETA

Moowcno au uomu no obouune oopoeu?

a) Henp3s

0) MoxHO, eciu Ha JOpore HET aBTOMOOMIIEH

B) Eciii HeT TpoTyapa, TO MOYKHO MATH IO 000YHMHE HABCTPEUy TPAHCIIOPTY

Obs3an U neutexoo NPonycmums A8MOMAWUHY C BKIHOYEHHbIMU NPOOIECKOBLIMU
MAAYUKAMU U CUPEHOU, eClll HA Neuex00HOM C8emogope 3a20peicsi 3eleHblll
cueHan?

a) O0si3aH MPOIYCTUTh
0) He 00s13aH, Beb 3aroperics 3eJeHbIN CUTHAIL.

T'0e moorcHo nepexooums npoe3dxncyro uacms 00pocU 8 OepesHe, eciu Hem
neutexoonozo nepexooa?

a) B JTI000OM MecTe, Te YI00HO
0) B Mecrax, riae jopora XopoIio mpocMaTpUBaeTCsl B 00€ CTOPOHBI.
B) Ha moBopote moporu.

Kax cnedyem nocmynums newexooy, eciu Hado nepetimu 00pocy nocie 8bixood
us asmooyca?

A) OGoiiTu aBTOOYC CTIEpe/IH.

b) O6oiiTn aBTOOYC C3a/1M.

B)ITonoxnaTe, koraa aBTo0yc yeaer, JOUTH 0 OIMKaNIIero memexoaHoro
Mepexo/ia U MEPEUTH 1O HEMY.

Ymo o3nauaem mueanue sHceimozo cueHal céemoghopa Ha nepekpecmie?

A) MOXHO NIepeX0IUTh TOPOTY, YOSTUBIITUCH B O€30MACHOCTH — MEPEKPECTOK HE
perynupyercs.

b) IlepexoauTs n1opory 3ampenieHo.

I'0e paspeweno oxcuoams obwecmeerHvlil mpancnopm?

A) Ha obouunne noporu;

b) Ha nocamounoil miomaake, npu HEOOXOAUMOCTH BBIXOAUTH HA MPOE3KYIO
9acTh, YTOOBI IOCMOTPETh, HE IPUOJIMIKACTCS JIM TPAHCTIOPT

B) Ha nocaouyHoit miionaake, a Ipu OTCYTCTBHH — HAa TPOTYape WIIM O00YHHE.

Kax oonoicnwl pacnonacamscs ceemososspauiaioujue j1emMeHmol Ha 00exHcoe
newexooa?
a) criepenu;



0) c3aaum;
') C pa3HBIX CTOPOH

Hpa@uﬂbHO JIU 08USAEMCS NeULexX00 6He HACENeHHO20 nyHKma?

Onumure neicTBUA

[ToapocTok ,yKyTaBIIMChH B KAMIOLIOH, PU 3TOM CIYIIAIOMINN MY3BIKY B
HayIIHUKaX, MOJOIIET K HEPETYJIUPYEMOMY MEMIEX0AHOMY niepexoay. UTto
HEO0OXO0IMMO C/IeNIaTh eMy JJisi 0€30IMacHOTO Mepexoa Mpoe3Kel YacTH:

OTBeT: OCTAaHOBUTHCS, CHATH KaIlIOIIOH, YOpaTh HAYUTHUKH, YOSAUTHCS B
0e30MacHOCTH, TOCMOTPEB B Pa3HbIE CTOPOHBI, U, KOT/la TPAHCIIOPTHBIE CPEACTBA
OCTaHOBUJIUCH, IEPEUTH MPOE3KYIO YaCTh TOPOTH

8-11 kiaacchl

Bbi0epu 01MH BapUAaHT 0TBETA

Ymo obo3nauaem cueHan pe2yiuposuuxd, eciiu OH 6CMajl K neuiexooy CRuHou?
A) Pa3penieHo IBM>KEHUE B MPSMOM HAPABJICHUU.

b) Huuero He o0o3Havaer.

B) /IBr>keHue nemexo/i0B 3anpenieHo.

Kakoe nonoocenue pecynuposwuxa szanpewaem O08udCeHUe 6CeM VYACMHUKAM
osudicerus?

A) Pyku BBITSHYTBHIC B CTOPOHBI MJIA OITYIIICHBI.

b) Pyka mojgHsgTast BBEpX.

B) IlpaBas pyka BBITSHYTa BIEPE.




C kakozo 6o3pacma nacmynaem aOMUHUCMPAMUBHAS] OTNEEMCIMBEHHOCTb 3d
napywenue 1J[/[ PO?

A)c 14 rner.

B)c 16 ner.

B)c 18 ner.

Kaxoe naxazanue npedycmompero neuiexoody, Komopbwiii Nepsablil paz Hapyui
1yl ?

A)UcnpaButenbHbie padOTHI.

B)[Ipeaynpexaenye Uiy aMUHUCTPATUBHBINIIITPaQ.

B)AnMuHuCTpaTUBHBIN apecT Ha 3 CyTOK

HpupCZGHI/lGCliOWZC}Z JU K newexooam Jauya, nepe()euea}omuec;z HA poiluKoevlx
KOHbKAX UIU camoxamax?

A) Ha.
b) Her

Ymo dondxcen coenamo neuexoo, nepexoosuull npoe3dicyio vacms npu
NPUOTUICEHUU MPAHCHNOPIHO20 CPEOCMBA C BKIIOYEHHBIMU MAAKAMU CUHE2O0
yeema co CneyuaIbHbiM 36YKOBbIM CUCHAIOM?

A) TToOpICcTpee MeperTr MPOE3KYIO YaACTh

b )OcTaHoBUTKCS Ha MPOE3KeH YacTh U 3a(pUKCUPOBATH MPOUCXOIAIICE HA
TenedoH

B)loxnatbcsi, KorgaeMy MpeIoCTaBUT MPEUMYIIIECTBO JaHHOE TPAHCTIOPTHOE
CPEICTRBO.

Kax 0onocen 0sueamucs newexoo no 3a2o0poomnoii dopoze?

A) Tlo 06ouynHe WK Kparo JOPOTH B MOMYTHOM HaIpaBJICHUH TPaHCIIOpTa (110
MPaBOM CTOPOHE)

b)ITo cepenune noporu

B) [lo kparo npoe3xeil YacTu HAaBCTPEUy ABUKEHUIO TPAHCHOPTHBIX CPEACTB (10
JIEBOU CTOPOHE).

Kaxk 6 nacmypnyro nocooy neuwexo0om 60CnpuHuUMaemcs CKOpoCms 8CMPEeUHO20
asmomoounn’?

A) MeHbIIIE, YEM B J€HCTBUTEIbHOCTH;

b) Gonbliie, yem B 1€MCTBUTEIHLHOCTH,

B) npencraBieHus o CKOpOCTH HE U3MEHSIOTCH.




C kako2o paccmosiHusi Modcem Oblmb 3aMemeH C8enmo8038PaAuAIOWULL INeMEHM HA
00edicoe uenoseKka npu 08UNCEHUU ABMOMOOUTISL C BKIHOYEHHbIM OIUNCHUM CEEMOM
Gap?

a) ¢ pacctostuus 10 50 MeTpoB;

0) ¢ pacctosuus 50-100 meTpoB

B) ¢ pacctossausa 100-150 meTpoB.

Hopoxcuwii snak «/{emuy osnavaem:

A) MecTo U1 Iepexojia 4epe3 Mpoe3KyIo 4acTh;

b)_ydyacTok noporu BOIU3M JIETCKOTO YUPEKJICHHS, HA TPOE3kKEN YACTU KOTOPOTO
BO3MOYKHO TIOSIBJICHHE JICTEH

B) nemexoaHyo 30HYy JUIsl TPOTYJIOK JICTEH.

Ecnu newexoo ciywaem my3viky 8 HAyWHUKAX, YMoO OH 00JICEeH COelams npu
nepeceveHul npoesdicell Yacmi.

A) YOpaTh HayIIHUKH

b) Huuero He nomKeH AeiaaTh

B) Jo6aBuTh rpOMKOCTH

Onuumure (ecTBUA

Benocuneauct noabexan K HEPEryIupyeMoMy MemexXoJHOMY mepexoay. YTo
HEOOXOUMO CceaTh €My IS O€30IIaCHOT0 MEPECCUCHUS ITPOE3KEN JacTH:

OTBET: MOJHATH PYKY BBEPX, OCTAHOBHUTHCS, CIE3Th C BEJIOCUTIEAA(CIICIIIUTRLCA ),
yoeuThCs B 6€3011aCHOCTH, TTIOCMOTPEB B Pa3HbIC CTOPOHBI, U, KOTJa
TPAHCTIIOPTHBIE CPEJCTBA OCTAHOBHIIMCH, MIEPEUTH MTPOE3KYIO YACTh JOPOTH)



